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Aos vinte e dois dias do mês de abril   do ano de dois mil e vinte e  cinco às dezenove   horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro, cito na Avenida Vinte de Março, nº 1064, Bairro Centro, na cidade do Município de Nicolau Vergueiro, Estado do Rio Grande do Sul, os seguintes vereadores: Odeli Franscisco Pereira de Souza do PSB a Ana Paula Stumpf do PSB (Partido Socialista Brasileiro)Gilani Maria Schmitz Neuhaus, Girlando Neiss, Francieli Chaves da Silva e Juliano Felini do  (Partido Progressistas); Jossandro de Almeida dos Santos, Selmar Iradi Musskopf e Ana Carolina Schultz Portella do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). Após verificar  a existência de quórum, declarou abertos os trabalhos da Sessão Ordinária.   Então a  presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus solicitou a Assessora Jurídica para que fizesse leitura das correspondências. Em seguida a leitura da Pauta.  Em discussão a pauta ninguém se manifestou. Em votação a pauta aprovada por unanimidade.  Passando ao PEQUENO EXPEDIENTE: Incrito o vereador  Odeli a secretaria de obras solicitando que , na medida do possível, fosse feito um patrolhamento na estrada, iniciando na esquina Graff, passando pelas propriedades da família Koh, Willims, Henning e saindo até a estrada geral que dá acesso à comunidade Estrela do Sul. Sendo que ali, próxima a caixa de água, na proximidade  da família Santin, que tem propriedade ali, está se formando uma valeta no meio da estrada. Então, que fosse feito esse patrolamento nessa estrada e também colocasse um material, sendo que ali é muito movimentada, em virtude que há vários loteamentos na orla da barragem. E também, por causa da colheita, a gente sabe que já está finalizando, mas logo aí está entrando o inverno. Então, eu estive passando ali hoje, realmente está meio precário, tem uns trechos que estão muito ruins. Então, na medida do possível, o secretário desce uma atenção especial a essa estrada. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade.Também inscrita a vereadora Ana Paula Stumpf, com ofício, a empresa Eco Verde, gostaria que, se fosse possível, e se os colegas vereadores estiverem de acordo, seja enviado um ofício para a empresa Eco Verde, prestadora de serviço de coleta de lixo LTDA, pedindo para que, assim que possível, seja agendada uma reunião, aqui na Câmara de Vereadores, juntamente com ele, e a gente pode, depois, posteriormente, quando tiver uma data, convidar o Poder Executivo, para que a gente possa conversar e ter uma discussão. Tentar entender o que está acontecendo na coleta de lixo, aqui em Nicolau, e solucionar esse problema de uma vez, porque já faz algum tempo que nós, vereadores, viemos mandando ofícios pontuais, de problemas pontuais, para o Poder Executivo, sendo que, muitas vezes, o problema nem é do nosso Poder Executivo, está tendo algumas dúvidas da empresa. Então, se for possível, que a gente possa enviar esse ofício e tentar essa reunião com eles. Em discussão se manifestou o vereador Odeli. Em votação aprovado por unanimidade.Mais à frente passou-se ao Grande Expediente:Ninguém inscrito. Matérias em Pauta. Matérias em segunda  discussão. Leitura do Parecer 032-2025. em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade. Leitura da EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI 015/2025. Em discussão ninguém se amnifestou. Em votção aprovado por unanimidade.  Leitura do Parecer 029-2025: Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unamidade. Leitura do 


PROJETO DE LEI 015/2025: Altera dispositivos da Lei Municipal nº 042/1993 e dá outras providências. Em discussão ninguém se manifestou.. em votação aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer 030-2025: Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unamidade. Leitura do P R O J E T O     D E       L E I      Nº  016/2025  :      Dispõe   sobre  a  contratação  de servente por tempo determinado, para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público, e dá outras providências. Em discussão ninguém se manifestou.  Em votação aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer 031-2025: Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unamidade.  Leitura do PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 05/2025: Autoriza a contratação de servidor por tempo determinado para atender necessidade temporária de excepcional interesse público e oferece outras providências.Em discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade.. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Inscrito os vereadores  Odeli e Ana Paula e Francieli.. Não havendo mais nada a tratar.  A senhora Presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus colocou em discussão a ata 011-2025. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação foi aprovada por unanimidade. Então a senhora Presidenta convocou os vereadores para a próxima sessão, a realizar-se no dia 28  de abril  de dois mil e vinte cinco, com início às dezenove horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, na Avenida Vinte de Março, nº 1064, em Nicolau Vergueiro. Declarou encerrados os trabalhos da sessão, dos quais se lavrou a presente ata que lida e achada conforme irá assinado.
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